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Электронная подпись для торгов по имуществу банкротов
[bookmark: _GoBack]Банкротство предприятия является законным основанием для реализации принадлежащего ему имущества (ст.110 и 111 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». Арбитражный управляющий может выставить имущество банкрота на продажу через электронную интернет-площадку. В торгах принимают участие любые предприятия, которые заинтересованы в покупке имущества должника. 

Электронная подпись в торгах по имуществу банкротов 

Для участия в торгах необходимо предоставить электронную подпись. Электронная подпись - это сертификат, дающий возможность подавать заявки и участвовать в торгах по имуществу банкротов. По факту, ЭЦП представляет индивидуальный секретный символьный код. Подобрать его и подделать невозможно, он имеет защиту и может использоваться с шифрованием. Правила использования ЭЦП регламентируются Ф. з. N 149-ФЗ. В нем говорится, что цифровая подпись приравнивается к росписи на бумажных носителях, подписанный ею документ имеет полную юридическую силу на законных основаниях и может быть использован на торгах по имуществу банкротов. Стоимость подписи зависит от площадки и пакета услуг. ЭЦП действительна в течение года, по истечению этого периода необходимо получить новую подпись. 

Где взять ЭЦП для торгов 

ЭЦП для торгов по имуществу должников выдают удостоверяющие центры (УЦ). Подпись является универсальной и дает право участвовать в торгах на большинстве самых крупных электронных площадок (более 10-ти). При необходимости можно расширить стандартный список площадок, внести в него те, которые интересуют вас в данный момент. 

Стоимость подписи для приобретения имущества обанкротившихся предприятий составляет порядка 3000 рублей. Для получения нужно будет предоставить ряд документов. Ознакомиться с перечнем документов для ИП и юр лиц и заказать подпись можно на сайтах центров сертификации в Интернете. 

Как пользоваться ЭЦП 

Электронная подпись является свидетельством авторства подаваемого для участия в торгах документа. Покупатель имущества должников, имеющий ЭЦП, может подавать заявки с предложением цены или запросы. Подписанный документ имеет полную юридическую силу, гарантирует выполнение обязательств. 

Кому будет интересно участие в торгах по имуществу банкротов 

Любой предприниматель не откажется приобрести нужный ему товар, электронную технику, автомобиль или торговые площади по цене ниже рыночной. Но многие до сих пор не владеют информацией о том, что в России ежедневно проходят десятки таких торгов. На них выставляется любое ликвидное имущество, которое есть на балансе банкрота. Это могут быть тракторы, факсы, системы связи, легковые автомобили класса люкс, торговые павильоны, площади в элитных бизнес-центрах или квартиры. 

Распродается имущество банкротов зачастую за копейки, так как арбитражного управляющего больше интересует скорость продажи и покрытие хотя бы части долгов, чем вырученная сумма. Процедура приобретения имущества должников является совершенно законной и не подлежит оспариванию. В плане этики и морали тоже не возникает проблем, так как большинство предприятий банкротят умышленно, ведь всегда есть возможность найти инвестора или взять кредит и удержаться на плаву. 


Справедливости ради стоит заметить, что поначалу система торгов кажется сложной и запутанной. Но это только на первый взгляд. Вы можете получить полную помощь и поддержку – УЦ самостоятельно подготовит документы, отберет для вас площадки и найдет выгодные предложения. Вы можете получить в сертификационном центре консультацию и узнать более подробно обо всех нюансах.
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